
 

Додаток до листа управління освіти 

Чернівецької міської ради 
 

 

 

Недоліки  

виявлені за результатами обстеження у закладах освіти Чернівецької міської 

територіальної громади, на базі яких утворені тимчасові екзаменаційні центри 

для 

проведення сесій НМТ, ЄВІ та ЄФВВ      

 

Чернівецький ліцей №15 ЧМР, м. Чернівці, вул. Шкільна, 2: 

 - На горищі складені шкільні меблі. 

 

Чернівецький ліцей №14 ЧМР, м. Чернівці, вул. Шкільна,3: 

-Пожежний кран не доукомплектований протипожежним інвентарем; 

-Електроризетки та вимикачі в приміщені класу іноземних мов встановлені 

на горючій основі; 

-Не встановлені протипожежні перегородки, які розділяють бібліотеку, 

клас іноземних мов та коридор; 

 

Чернівецький ліцей №9 ЧМР, м. Чернівці, вул. Щепкіна,2: 

-Не виконано другий евакуаційний вихід з 2 та 3 поверхів; 

-Грати на вікнах  не виконані такої конструкції, щоб розкривалися, 

розсувалися або знімалися; 

-Не проведено технічне обслуговування наявних пожежних кран — 

комплектів; 

-Не забезпечено персонал придатними засобами індивідуального захисту. 

 

Чернівецький філософсько - правовий ліцей №2 ЧМР, м. Чернівці,  

вул. Л. Кобилиці, 88-А: 

-Не влаштовано огорожу по периметру покрівлі (пропонується до 

виконання з 2007); 

-Не проведено технічне обслуговування і перевірку на працездатність 

пожежних кран комплектів, не відновлено, які відсутні та не доукомплектовані 

наявні пожежні крани - комплекти (пропонується до виконання з 2008); 

-Не забезпечено персонал придатними засобами індивідуального захисту 

(пропонується до виконання з 2016 р). 

 

Чернівецький багатопрофільний ліцей №4, м. Чернівці, 

вул. Небесної Сотні, 18-А: 

- Двері виходу на горище не виконано протипожежними; 

- Не забезпечено персонал придатними засобами індивідуального захисту; 

 

Чернівецький ліцей №13, м. Чернівці, вул. П. Кільцева, 17: 



 

-Не відокремлено коридори від сходових кліток дверима з пристроями для 

самозачинення; 

-Приміщення не обладнано системою оповіщення про пожежу та 

управління евакуації людей. 
 

Чернівецький ліцей №19 за адресою м. Чернівці вул. Фізкультурна, 5  

-Не влаштовано огородження по периметру покрівлі; 

-Керівник не пройшов навчання з питань пожежної безпеки та цивільного 

захисту та не отримав посвідчення встановленого зразка; 

-Не забезпечено евакуаційним освітленням. 

 

Чернівецька гімназія №14 ЧМР, м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 152-А. 

-Не проведено капітальний ремонт пожежних кранів; 

-Двері, що відділяють сходові клітини від коридорів не засклено 

армованим або загартованим склом; 

-Не забезпечено персонал придатними засобами індивідуального захисту; 

 

 

 
 

 

 

 
 


